

8.9

THURSDAY

約翰一書

3:1-3

你們看，天父多麼愛我們！甚至稱我們為上帝的兒女；事實上，我們就是他的兒女。世人所以不認識我們，是因為他們還不認識上帝。親愛的朋友們，現在我們是上帝的兒女，將來會變成怎樣，還沒有顯明。可是，我們知道，基督顯現的時候，我們都會像他，因為我們將看見他的真相。每一個盼望基督顯現的人都會保持自己的純潔，正像基督是純潔的一樣。（約翰一書3:1-3）

我們像基督

在初代教會中，許多異端分子試圖以各種謬論混淆基督徒的信仰認知，因此約翰一書的作者寫信向大家強調「我們就是上主的兒女」，而基督就是我們的盼望。他期勉弟兄姊妹，要竭力效法基督，以敬虔的生活等候祂再臨，屆時我們將清楚看見，彼此身上都有基督的相貌。

聖經創世記中明白敘述著，人是按著上主的形象所造。我們若相信每個人都有上主的形象，是祂所造所愛的兒女，必會懂得欣賞不同族群、文化的人，尊重彼此的生命價值，並願意以愛相待。我們應當不停認識上主，透過實踐信仰的教導來學像基督。

8月9日是「世界原住民族國際日」（註），我們除了認識和欣賞原住民族群多元豐富的文化內涵，更不可袖手旁觀原住民所遭遇到的文化、土地、人權剝削問題。但願我們的生命能因實踐公義與愛，而顯現出基督的樣式。

註：源於1982年的8月6日，聯合國正式召開原住民族人口工作小組，使原住民族議題首次正式納入聯合國議程。

8月9日 世界原住民族國際日

聯合國設立原住民族國際日，呼籲世界各國加強重視當今原住民的社會處境與權益，包括法律、土地、語言和文化存續議題。



而一向關心社會的台灣基督長老教會，則以信仰角度出發，針對原住民族議題反省，

並於2016年發表了
〈支持原住民恢復權利與自治〉決議文。

……信仰不能僅止於滿足個人的主觀靈性需求，而是在公共領域裡落實上帝的主權和正義的要求。面對近年來台灣社會對落實「公平正義」的期待、公民力量的覺醒，以及多數民眾對「轉型正義」的訴求，特別是針對原住民長期被剝奪之權利的恢復，長老教會決意和全體原住民站在一起，團結一致地委身於轉型正義的重大工程。（摘）

親愛的上主，謝謝祢賜下基督救贖了我，使我成為祢的兒女，與祢連結。求祢幫助我能學像基督，蒙祢喜悅。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

